

报名首日接到近百热线电话

咨询如何参加相亲大会者居多

本报济宁10月19日讯(记者 马文青)由本报等单位联合举办“相约金秋”相亲会的消息发布后(详见本报10月19日C04版)，引起社会广泛关注。报名首日，三个报名点共接到近百个热线电话，有的关注相亲大

表示，一看到本报发布的相亲大会信息，他就立刻给单身的同事、亲友打了电话，要他们抓紧时间报名。“《齐鲁晚报》是大品牌，尤其是《今日运河》编辑部自成立后做了很多有影响力的公益活动，这样



会的举办时间、地点等活动情况，有的打探报名情况，更多的是咨询如何报名。

“我从今天的《齐鲁晚报》上看到相亲大会的消息，想给朋友报个名，需要提供什么证件？”19日上午9点，记者接到市中区刘女士打来的热线电话。在得知需要报名人员亲自携带身份证或户口簿到报名点填写信息表，以保证报名人员信息真实、有效后，刘女士高兴地说，马上就让朋友来本报《今日运河》编辑部报名。“就冲你们这种认真的态度，我相信相亲大会肯定会办好！”任城区的王先生在电话中

的单位主办相亲大会，品质肯定很高！”为方便组委会留出时间筹备大会，希望广大单身朋友尽早报名。报名工作采取自愿报名方式，报名费20元，主办方将根据报名者填写的报名表制作精美的个人信息展示卡。为给更多的单身朋友提供交友、恋爱机会，本报欢迎大型企事业单位集体报名。

报名时须出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的证件，如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。希望将个人照片张贴于个人信息展示卡的朋友，可将照片交给报名点。

中年女士大大方方来报名

本报将为中年单身朋友设专区

本报济宁10月19日讯(记者 马文青)“你们能为我们提供这么好的机会，我们还有什么好犹豫的？”19日下午，家住济宁市中区的程女士拨下电话直接到本报《今日运河》编辑部报名。当记者问其是否介意照片在报纸上公布时，程女士大大方方地说，有个伴携手走完人生是很正当的事，“这不丢人，有啥好遮遮掩掩的？”

在报名信息表上，记者注意到程女士是1959年出生。据程女士称，几年前丈夫病逝，因儿子还在上学需要她照顾，一直也没考虑再婚的事儿。现在，儿子已经在青岛有一份稳定的工作，受儿子鼓励，独自一人住在济宁的程女士打算再找个伴儿携手共度后半生。程女士告诉记者，对单身女性来讲，最烦恼的就是社交面窄。相亲大会正

好解决了她们的这种难题。谈到择偶标准，程女士表示，她把对方的品行排在首位，“有绅士风度、重感情是最重要的。”

为帮中年单身朋友早觅良缘，相亲大会将为中年朋友专设相亲区域，同时还将准备丰富多彩的互动活动及才艺展示、爱的告白等项目，让单身朋友们在快乐、轻松中觅得良缘。

看到相亲大会信息立即报名

27岁女孩盼找到意中人

本报济宁10月19日讯(记者 王海龙)19日一早，来自济宁某网络公司的小张，就拿着刚刚上市的齐鲁晚报来到济宁市民政局婚姻介绍中心。“看到《今日运河》编辑部主办相亲大会的信息，我就立即准备好照片和身份证赶到这里来了。”小张一边高兴地填写登记表，一边向负责登记的苏主任了解活动情况。

今年27岁的小张告诉记者

者，她大学毕业后一直忙于工作，并且认为婚姻是一种缘分，所以一直在等待自己的心上人。但是最近几年，眼看着周围的朋友们都已经结婚成家，不知不觉中她成了“大龄青年”。婚姻问题成为父母非常头痛的大事，每当节假日回家时，父母总要催促她一番。“找不到对象，自己都感觉无颜回家了。真希望通过你们组织的相亲大会尽快找到意中人……”小张笑着告诉记者。周围的朋友也多次给小张介绍过朋友，但她都感觉不太合适。因为家在县区，能真正帮得上忙的亲朋好友也很有限。

看到《今日运河》举办相亲大会的信息后，小张立即决定报名参加。“齐鲁晚报是一个值得信赖的品牌。贵报为单身男女搭建这样一个平台非常有意义，能够拓宽沟通交流的渠道，给单身男女的终身大事提供帮助。”小张说。